沙把党的二十大精神全面落实在重庆大地上

永川区人大机关学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会举行

潘文峰作宣讲报告

本报讯(渝西都市报记者 张 玲) 目前,按照永川区委统一部署,永川区人 大机关学习贯彻党的二十大精神宣讲报 告会举行。永川区委宣讲团成员、区人 大常委会党组书记、区人大常委会主任 潘文峰在永川区人大机关作党的二十大 精神宣讲报告。

永川区人大常委会副主任孔萍主持 会议,永川区人大常委会副主任张健、罗 朝友、颜强等参加会议。

宣讲报告会上,潘文峰紧扣党的二十大报告原文,重点围绕党的二十大的重大意义、党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、全面建设社会主义现代

化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党等方面,对党的二十大精神进行了深入阐释和系统解读。与会人员认真倾听,仔细记录,大家一致认为,报告主题鲜明、系统全面,内涵丰富、深入浅出,对学懂弄通做实党的二十大精神,既是一次很好的辅导,也是一次有力的推动

潘文峰指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。党的二十大报告是面向新时代新征程的宣言书,新修改的党章是全面从严治党的总遵循。党的二十届一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一

届中央领导集体,充分反映了全党同志和 全国各族人民对习近平总书记的衷心拥护、信赖和爱戴。

潘文峰要求,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全区人大系统要按照党中央部署和重庆市委、永川区委工作要求,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,坚持原原本本、逐字逐句学习党的二十大报告和党章,深入理解内涵,精准把握外延,紧密结合人大工作实际抓落实,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,切实把党的二十大精神深入贯彻落实到人大工作各方面、全过程。

潘文峰强调,全区人大系统要把学习 党的二十大精神作为党组理论学习中心 组、专题学习会、"三会一课"、主题党日活 动的首要议题,纳入市区镇三级人大代表 素质能力提升培训重点内容,采取人大代 表专题学习会、人大代表专业小组学习活 动等形式,组织开展专题培训,不断强化 政治意识、履职意识、模范带头意识,推动 党的二十大精神在人大系统落地见效。 要将宣传党的二十大精神与"千名代表走 基层"主题活动紧密结合起来,广泛深入 企业、农村、校园、社区等基层一线,将党 的二十大精神讲清楚、讲明白,更加紧密 地联系群众,更好地凝聚民心、聚集民意、 汇聚民智。要将学习宣传贯彻党的二十 大精神同贯彻落实重庆市第六次党代会, 中央、市委、区委人大工作会等系列重要 会议精神结合起来,自信自强、守正创新, 踔厉奋发、勇毅前行,奋力谱写新时代永 川人大工作新篇章。

永川区政协机关学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会举行

文良印作宣讲报告

本报讯(渝西都市报记者 钟 梅) 目前,永川区政协机关学习贯彻党的二 十大精神宣讲报告会在永川区政协议政 厅举行。永川区委宣讲团成员、区政协 主席、党组书记文良印作宣讲报告。

永川区政协副主席王晓英、张前勇、 马奇富、代永强、徐静秋、颜加洪、漆远 英,秘书长出席报告会。

报告会上,文良印围绕关于党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对

风险挑战等七个方面,对党的二十大精神进行了深入阐释和系统宣讲。

文良印指出,党的二十大精神内涵 丰富、博大精深,抓实抓好学习宣传贯 彻,是当前和今后一个时期的首要政治 任务。永川区政协机关干部职工要完整 准确、全面系统学深悟透党的二十大精 神,要从过去5年非凡成就、新时代10 年伟大变革中进一步领会"两个确立"的 决定性意义,要深刻把握习近平新时代 中国特色社会主义思想的世界观和方法 论,担当起以中国式现代化推进中华民 族伟大复兴的使命任务,深入领会以伟 大自我革命引领伟大社会革命的重要要 求,准确把握团结奋斗的时代要求,切实把思想和行动统一到大会精神上来。

文良印要求,按照中央、市委、区委部署要求,扎实做好党的二十大精神的学习宣传贯彻,区政协主席会议成员要深入基层宣讲;区政协机关要开展多形式、分层次、全覆盖的学习活动,通过举办专题报告、政协讲堂、理论研讨、演讲比赛等多种形式,迅速兴起学习贯彻党的二十大精神的热潮;政协委员要深入界别群众开展宣传,大力营造学习宣传贯彻的浓厚氛围,引导社会各界人士深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两

个维护",把学习成果转化为思想政治上的高度共识和贯彻落实中的具体行动,汇聚起团结奋斗的强大合力。要结合工作抓好贯彻落实,把贯彻落实党的二十大重大决策部署,同贯彻落实重庆市第六次党代会精神、永川"2235"总体发展思路结合起来,同谋划区政协2023年重点协商、通报、视察、调研工作结合起来,同筹备召开好区政协十六届二次会议结合起来,着力发挥好专门协商机构作用,提高建言资政和凝聚共识水平,为把党的二十大精神全面落实在永川大地上作出政协贡献。

永川区政协机关干部参加报告会。

将党的二十大精神送到田坎院坝

"永川讲谈"首场线下活动举行

重庆日报讯(记者 王亚同)11月25日上午,冬日暖阳照在永川区临江镇兴隆村的一座院坝里。10余位村民和村干部戴着口罩围坐在一起,听"九叔"宣讲党的二十大精神。这也是党的二十大精神微宣讲"永川讲谈"第一场线下活动。

"九叔"名叫陈久述,长期投身于基 层矛盾纠纷调解工作,因办事公道、懂法 说理有威望而备受群众信任,当地村民 叫他"九叔"。

为高效统筹疫情防控和学习宣传贯彻党的二十大精神,永川区在"无疫村社"组织发动新乡贤、百姓名嘴等就近就便开展微宣讲。临江镇成立了新乡贤宣讲队,有过多次宣讲经验、获得过"永川区百佳新乡贤"称号的陈久述成为主力。

"党的二十大报告指出,中国式现代 化是人口规模巨大的现代化,是全体人 民共同富裕的现代化,是物质文明和精 神文明相协调的现代化,是人与自然和 谐共生的现代化,是走和平发展道路的 现代化。"陈久述以党的二十大报告中关 于中国式现代化的内容为切入,围绕全面推进乡村振兴、基层治理等,给村民们宣讲党的二十大精神,并结合村里实际与大家一起谈未来、讲打算。

"对我们农村来说,就是让每家每户都过上好日子。""不光吃得好,还可以和城里人一样有好戏看。"村民七嘴八舌描绘着心目中的中国式现代化。

"说得好,共同富裕不光涵盖了物质、精神等方面,还对生态环境等其他方面提出了更高要求。"陈久述说。

"坚持农业农村优先发展,坚持城乡融合发展,畅通城乡要素流动。发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道。这不就是给我们指明了方向吗?相信在党中央的坚强领导下,我们的日子一定会越来越好。"讲到全面推进乡村振兴时,陈久述深有感触地说。

近年来,兴隆村村"两委"牵头组建了果蔬种植专业合作社,通过"合作社+农户"模式,吸引了42户村民人股,种植柑橘1.3万余株,3年后将实现股金分红和土地租金"双收益"。



渝西都市报记者 陈仕川

"九叔,我们年轻人回来创业,有什么好政策没得哟?"村民陈秋月问。

"有,当然有! 年轻人回来创业,市里、区里不仅有经济上的政策支持,还有组织上的关怀。"随后,陈久述详细讲解了农村创业贷款优惠政策,并结合自己创办农业开发公司、通过利益联结机制带动村民增收致富的经历,向大家讲解相关政策。

"感谢九叔的指导,娃儿不仅有工作了,我还有分红,农闲的空余时间还可以到蔬菜基地帮忙。"68岁的汪自明说。 汪自明过去曾是贫困户,在脱贫攻坚中, 他全家有了稳定收入,日子过得红红火火。"全面推进乡村振兴,我们一定不落 伍"

以"小切口"讲党的创新理论,用方言土语将党的二十大精神送到田坎院坝,一个多小时的微宣讲,村民们听得受益匪浅、意犹未尽。

据了解,"永川讲谈"下一步将继续用好新乡贤、先进典型、百姓名嘴等宣讲队伍,紧密结合实际做好备课,以群众喜欢听、坐得住、记得牢、传得远的形式,让党的二十大精神在永川落地生根、开花结里